
 :التمرين الأول

 الإهتلاكات المتراكمة قسط الإهتلاك المبلغ القابل للإهتلاك السنوات
القيمة المحاسبية 

 الصافية

1 ......................... .......................... 80000 ........................ 

2 ......................... .......................... ......................... 64000 

3 ........................ .......................... 240000 ....................... 

4 ........................ ......................... 320000 480000 

5 ......................... ......................... 400000 400000 

6 ............................. .......................... ........................ ......................... 

7 ......................... .......................... ........................ ......................... 

8 .......................... .......................... 640000 160000 

9 ......................... .......................... 720000 80000 

10 ........................... ........................ .......................... 0 

 :اىَطيىب

 .أمَو ٍخطط إهتلاك ٍعذاخ اىْقو-1

 .قٌ تتسجٍو اىَحاسثً لاهتلاك اىسْح اىثاىثح- 2

 :التمرين الثاني

 15/03/2006 فائذج تسٍطح تتارٌخ %8 تَعذهAD40000وظف شخص ٍثيغ  

 المطلوب

 20/06/2006أحسة اىقٍَح اىَنتسثح تتارٌخ -1

 ؟ 8%ضعف اىَثيغ اىَىظف تْفس اىَعذه  AVٍا هً اىَذج الازٍح حتى تصثح  - 2

 ؟.AV    AD 60000ٌىً ٍا هى اىَعذه اىلازً حتى تثيغ اىقٍَح اىَنتسثح 900خلاه -3

2013جوان          (2ASGE)تسيير واقتصاد )الثاني ثانوي: المستوى

  في مادة التسيير  المالي والمحاسبي اختبار الفصل الثالث  00سا03:المدة



 التمرين الثالث

اىَتسوج و أب ىثلاث " تاشى عثذ اىقادر"  ىيعاٍو 2004ىذٌل اىَعيىٍاخ اىتاىٍح اىخاصح تنشف أجر شهر دٌسَثر 

 أطفاه

   AD 12530.70: الأجر اىقاعذي*

    AD3465: تعىٌض اىخثرج*

   AD2640: تعىٌض اىضرر*

    AD 3000: علاوج اىَردود اىفردي*

 AD 1947الإشتراك فً اىضَاُ الإجتَاعً *

 AD 859اىضرٌثح عيى اىذخو الإجَاىً *

 :المطلوب

 . عِ مو طفوAD 600إّجاز مشف أجر تاشى عثذ اىرحَاُ ىهذا اىشهر عيَا أّه ٌتقاضى ٍْحح -1

 .سجو مشف أجر اىعاٍو فً اىٍىٍٍح-2

بالتوفيـــق


